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YCTHBIM CUET

Mpountam npumepsl. 3anULLK OTBEThI.

70:7 + 15 =

(45+ 15) : 10 =
2:-8+24-=
60—-40:10=




| |NepeBean B ¢
| CM.

4 AM 8 CM =
8OAM 9 CM =
40 MM =

2 M8 4OM =
6M9 OM =




™ Y Hagu 6b1no 60 pybnen. OHa Kkynuna 2 6rokHoTa
| |no 10 pybnen. Ckonbko AeHer octanocb y Hagu?

& | 60-10- 2= 40 (py6.)

40 pyonen




| Y Anewum 90 pyonen. OH Kynun py4Ky 3a 25 pyonen,
~|| KHUTY 3a
40 pyonen v nMHeunKy 3a 7 pyonen. CKonbKo geHer

, OCTanocCHb

| 190-25-40-7=18 (pfﬁ.)
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18 pyonen

u—w‘

1]



o s PRV RTINS e
Ha kaxxgoun nopoxke B napke no 2 ckameukun. CKonbKo
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YeTBepo urpanu B AOMUHO 4 yaca. CKONbKO 4YacoB

urpan Kaxabin? ¢
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Y cemu 6patbeB no ogHoun cectpuue. CKOnbKo BCero

aetren? N
¢







